



**ОЛЕВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

XXXV сесія

VIII скликання

07.09.2023

м. Олевськ

№1318

Про затвердження переліку нерухомого та рухомого майна об'єктів комунальної власності Олевської міської територіальної громади у новій редакції

Відповідно до статті 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.327 Цивільного Кодексу України, з метою впорядкування та обліку об'єктів комунальної власності Олевської міської територіальної громади, економічного та раціонального використання цих об'єктів та враховуючи рекомендації постійної комісії з питань бюджету, економічного розвитку, комунальної власності, підприємництва, торгівлі та залучення інвестицій, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити перелік об'єктів нерухомого та рухомого майна комунальної власності Олевської міської територіальної громади в новій редакції (додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань бюджету, економічного розвитку, комунальної власності, підприємництва, торгівлі та залучення інвестицій (Світельська К.В.).

Міський голова

Сергій ЛИСИЦЬКИЙ

Додаток
до рішення XXXV сесії Олевської міської ради
VIII скликання від 07.09.2023 року №1318 "Про
затвердження переліку нерухомого та рухомого
майна об'єктів комунальної власності Олевської
міської територіальної громади у новій редакції»

**Перелік об'єктів нерухомого та рухомого майна
комунальної власності Олевської міської територіальної громади**

№ п/п	Назва об'єкта	Адреса	Загальна площа (м2)	Тип об'єкта	Власник	Балансоутримувач	Свідоцтво на право власності
Дружбівський старостинський округ							
1.	Адміністративна будівля	с. Дружба, вул. Миру, 13	332,57	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
2.	Будівля (Дружбівське підприємство житлово-комунального господарства)	с. Дружба, вул. Центральна, 10	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
3	Нежитлова будівля (ФП)	с. Діброва, пл..Перемоги, 16	112,00	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
Жубровицький старостинський округ							
4	Адміністративна будівля	с. Жубровичі, вул. Шевченка, 14	602,3	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
5	Нежитлова будівля (лазня)	с. Жубровичі, вул. Шевченка, 7Г	321,5	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	нежитлова будівля	с. Жубровичі, вул. Шевченка, 7Г	54,4	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	нежитлова будівля	с. Жубровичі, вул. Шевченка, 7Г	34,3	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
6	Нежитлова будівля, їдальня	с. Жубровичі, вул. Шевченка, 12а	160,9	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
7	Нежитлова будівля, пожежне депо	с. Жубровичі, вул. Шевченка, 9а	144,8	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
8	Нежитлова будівля (міжшкільний навчально-виробничий комбінат)	с. Жубровичі, вул. Шевченка, 10	890,9	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	навчальний корпус з прибудовою	с. Жубровичі, вул. Шевченка, 10	440,8	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	гаражі з прибудовою	с. Жубровичі, вул. Шевченка, 10	169,4	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано

	склад	с. Жубровичі, вул. Шевченка, 10	21,0	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
	котельня, гаражі з прибудовою	с. Жубровичі, вул. Шевченка, 10	190,0	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
	лабораторний корпус	с. Жубровичі, вул. Шевченка, 10	395,7	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
9	Будівля	с. Жубровичі, вул. Шевченка, 15	83,6	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
10	Нежитлова будівля гаражі	с. Жубровичі, вул. Шевченка, 14Д	160,4	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
11	Нежитлова будівля котельні	с. Жубровичі, вул. Шевченка, 14Г	44,3	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
12	Будівля	с. Жубровичі, вул. Шевченка, 11	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
13	Пожежний автомобіль			Рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зарєєстровано
Замисловицький старостинський округ							
14	Адміністративна будівля	с. Замисловичі, вул. Княгині Ольги, 22	365,5	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зарєєстровано
15	Будівля (садочок)	с. Замисловичі,	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
16	Житлова будівля	с. Замисловичі, пров. незалежний, 1А	99,3	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
17	Нежитлова будівля (клуб)	с. Устинівка, вул. Партизанська, 34	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
Зольнянський старостинський округ							
18	Адміністративна будівля	с. Зольня, вул. Морозова, 2	220,8	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зарєєстровано
19	Нежитлова будівля (садочок)	с. Зольня, вул. Морозова, 3	882,5	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
20	Нежитлова будівля (аптека)	с. Зольня, пл. Перемоги, 9	57,6	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
21	Будівля (ПЗПСМ)	с. Зольня, пл. Перемоги, 4	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано

22	Нежитлова будівля (амбулаторія)	с. Зольня, пл. Перемоги	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	будівля складу	с. Зольня, пл. Перемоги	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	будівля сараю	с. Зольня, пл. Перемоги	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
23	Нежитлова будівля (клуб)	с. Ковалівка, вул. Перемоги, 21	121,9	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
Зубковицький старостинський округ							
24	Адміністративна будівля	с. Зубковичі, вул. Житомирська, 41а	628,4	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
25	Нежитлова будівля (бібліотека)	с. Зубковичі, вул. Житомирська	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
Калинівський старостинський округ							
26	Адміністративна будівля	с. Калинівка, вул. Лесі Українки, 3	62,2	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
27	Нежитлова будівля (садочок)	с. Калинівка, вул. Нова, 23	484,0	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	сарай	с. Калинівка, вул. Нова, 23	39,2	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	погріб	с. Калинівка, вул. Нова, 23	23,1	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
28	Будівля лазні не діюча	с. Калинівка, вул. Перемоги	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
29	Нежитлова будівля (ФП)	с. Калинівка, вул. Лесі Українки, 1	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
Кам'янський старостинський округ							
	Будівля гаражу	с. Кам'янка, вул. Набережна	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
30	Нежитлова будівля	с. Кам'янка	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
31	Нежитлова будівля (ФП)	с. Лісове	Технічна	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано

			документація відсутня		рада	рада	зареєстровано
Кишинівський старостинський округ							
32	Адміністративна будівля	с. Кишин, вул. Житомирська, 55	210,6	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	будівля гаражу	с. Кишин, вул. Житомирська, 55	31,6	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
33	Будівля сараю	с. Кишин,	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
34	Будівля	с. Кишин, вул. Житомирська, 66	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
35	Нежитлова будівля (ФП)	с. Болярка, вул. Матросова, 4	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	будівля сараю	с. Болярка, вул. Матросова, 4	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
36	Нежитлова будівля (клуб)	с. Болярка, вул. Зелена, 5	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
37	Нежитлова будівля	с. Болярка, вул. Лісова, 12	406,2	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
38	Нежитлова будівля (ФП)	с. Забороче, вул. Миру, 52	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
Копищенський старостинський округ							
39	Адміністративна будівля	с. Копище, вул. Партизанська, 50	807,4	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
40	Нежитлова будівля котельні	с. Копище, вул. Партизанська, 50-г	150,0	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
41	Будівля сараю	с. Копище	Технічна документація не виготовлялас я	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
42	Нежитлова будівля	с. Копище	Технічна документація не	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано

			виготовлялася				
43	Будівля ФП	с. Майдан-Копищенський, вул. Бортницька, 3а	75,2	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
	будівля сараю	с. Майдан-Копищенський, вул. Бортницька, 3а	18,5	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
Лопатицький старостинський округ							
44	Адміністративна будівля	с. Лопатичі, вул. Гагаріна, 61к	170,8	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
	будівля сараю	с. Лопатичі, вул. Гагаріна, 61к	33,0	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
45	Нежитлова будівля бібліотека	с. Лопатичі, вул. Гагаріна, 61а	79,3	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
46	Нежитлова будівля лазні (стара)	с. Лопатичі, вул. Гагаріна, 61л	56,8	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
47	Нежитлова будівля лазні (нова)	с. Лопатичі, вул. Гагаріна, 61ж	161,0	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
48	Будівля, незавершене будівництво	с. Лопатичі, вул. Гагаріна, 61д	Технічна документація не виготовлялася	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
49	Будівля	с. Лопатичі вул. Зарічна, 26	Технічна документація не виготовлялася	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
Майданський старостинський округ							
50	Адміністративна будівля	с. Майдан, вул. Національного визволення, 54б	119,4	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
51	Нежитлова будівля баня	с. Майдан, вул. Квіткова, 17б	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
52	Нежитлова будівля	с. Майдан, вул. Національного визволення, 57а	частини будівлі 177,4 що складає 23/25	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
53	Нежитлове приміщення (садочок)	с. Майдан, вул. Національного	425,2	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано

	сарай	визволення, 32 с. Майдан, вул. Національного визволення, 32	17,2	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
54	Незавершене будівництво, сільський клуб	с. Майдан, вул. Національного визволення, 39-б	1305,3	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
55	Нежитлова будівля, клуб	с. Джерело, вул. Миколи Курильчука, 16-в	160,3	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
	сарай	с. Джерело, вул. Миколи Курильчука, 16-в	14,5	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
56	Нежитлова будівля (ФП)	с. Джерело, вул. Миколи Курильчука, 15	Технічна документація відсутня -	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
57	Нежитлова будівля (садовоч- яслі)	с. Сарнівка, вул. Л. Ступницького, 126	192,8	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
58	Нежитлова будівля (клуб)	с. Сарнівка, вул. Ступницького Леоніда, 16-б	192,0	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
Новоозерянський старостинський округ							
59	Адміністративна будівля	смт. Новоозерянка, вул. Заводська, 2	655,9	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
60	Приміщення гаража	смт. Новоозерянка, вул. Космонавтів, 10	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
61	Приміщення гаража	смт. Новоозерянка, вул. Космонавтів, 10	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
62	Нежитлова будівля (шкільна їдальня)	С. Озеряни, вул. Центральна, 12	325,4	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
	сарай	С. Озеряни, вул. Центральна, 12	31,7	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
	туалет	С. Озеряни, вул. Центральна, 12	3,8	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
	башня Рожновського	С. Озеряни, вул. Центральна, 12	-	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
63	Нежитлова будівля (бібліотеки- філії)	С. Озеряни, вул. Центральна, 8	85,8	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано

	сарай	С. Озеряни, вул. Центральна, 8,	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
64	Нежитлова будівля (клуб)	с.Рудня- Озерянська, вул. Миру, 1	205,5	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зарєєстровано
	сарай	с.Рудня-Озерянська, вул. Миру, 1	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
65	Нежитлова будівля (ФАП)	с.Рудня-Озерянська, вул. Перемоги,1	Технічна документація відсутня -	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
66	Грузовик, марка і модель - ИЖ-2715-014, тип кузова – фургон, кузов №0434683, двигун – Э 6843910, рік випуску – 1991р.			Рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зарєєстровано
Покровський старостинський округ							
67	Адміністративна будівля	с. Покровське, вул. 8-го березня, 16	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
	будівля хліва	с. Покровське, вул. 8-го березня, 16	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
68	Нежитлова будівля (ФАП)	с. Покровське, вул. Лісна 4-а	305,5	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
69	Будівля (школи стара)	с. Покровське	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
70	Адміністративна будівля	с. Журжевичі, пл. Центральна, 4	145,0	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
	будівля сараю	с. Журжевичі, пл. Центральна, 4	32,0	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
71	Нежитлова будівля	с. Журжевичі	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
72	Нежитлова будівля старої адмінбудівлі	с. Журжевичі, пл. Центральна, 7	160,0	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
73	Нежитлова будівля (ФАП)	с. Будки, вул. Миру, 12-а	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано
74	Нежитлова будівля (ФАП)	с. Михайлівка, вул. Рад, 10-а	Технічна документація	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зарєєстровано

			відсутня				
75	Нежитлова будівля (клуб)	с. Млинок, вул. Партизанська, 31а	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
76	Нежитлова будівля (ФАП)	с. Млинок, вул. Партизанська, 29-а	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
77	Нежитлова будівля (клуб)	с. Рудня-Комсомольська, вул. Миру, 1а	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
Стовпинський старостинський округ							
78	Адміністративна будівля	с. Сповпинка, вул. Шевченка, 30	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
79	Незавершене будівництво, лазні	с. Сповпинка, вул. Шевченка, 26А	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
80	Будівля клубу	с. Сповпинка, вул. Шевченка, 32	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
81	Нежитлова будівля (ФП)	с. Сповпинка, вул. Шевченка, 37	126,2	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
82	Будівля клубу	с. Держанівка, вул. Шевченка, 7	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
83	Пожежна машина, рік випуску – 2010р			Рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
Радовельський старостинський округ							
84	Адміністративна будівля	с. Радовель, вул. Київська, 1	801,5	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
	хліб	с. Радовель, вул. Київська, 1	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
85	Нежитлова адмінбудівля	с. Радовель, вул. Миколи Хоречка, 1	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
86	Нежитлова будівля (будинок побуту)	с. Радовель, вул. Миколи Хоречка, 3	56,8	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
	сарай	с. Радовель, вул. Миколи Хоречка, 3	60,3	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано

	туалет	с. Радовель, вул.Миколи Хоречка, 3	2,1	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
87	Нежитлова будівля (центр безпеки), Б1	с. Радовель, вул.Миколи Хоречка, 4б	234,2	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
88	Нежитлова будівля (амбулаторія), Б1	с. Радовель, вул.Миколи Хоречка, 4б	135,4	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
89	Нежитлова будівля (ФП)	с. Пояски, вул. Київська, 7	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
Рудне-Бистрянський старостинський округ							
90	Нежитлова будівля (ФП)	с. Варварівка, вул. Зарічна, 1	114,0	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	будівля сараю	с. Варварівка, вул. Зарічна, 1	11,3	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
91	Нежитлова будівля бібліотеки	с. Варварівка, вул. Л.Українки, 35б	70,7	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
	будівля сараю	с. Варварівка, вул. Л.Українки, 35б	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
92	Нежитлова будівля клубу	с. Варварівка, вул. Л.Українки, 45а	70,7	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
93	Нежитлова будівля	с. Корощине, вул. Пушкіна, 21	47,2	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
94	Будівля клубу	с. Рудня-Бистра, вул Житомирська, 1,	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
Суцанський старостинський округ							
95	Адміністративна будівля	с. Суцани, вул. С.Шепетька, 17	189,1	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	сарай	с. Суцани, вул. С.Шепетька, 17	29,4	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
96	Будівля	с.Суцани, вул..С.Шепетька, 18	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
97	Будівля (ФП)	с. Андріївка, вул. Лесі Українки, 16	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
98	Нежитлова будівля (клуб)	с. Андріївка, вул. Лесі Українки, 17а	225,4	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
Тепеницький старостинський округ							

99	Нежитлові будівлі та споруди адмінбудівлі	с. Тепениця, вул.А. Левчука, 48	53,7	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	сарай	с. Тепениця, вул. А. Левчука, 48	69,8	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	туалет	с. Тепениця, вул. А. Левчука, 48	23,8	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
100	Нежитлове будівля (клуб)	с. Артинськ, вул. Гагаріна, 15	63,3	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
101	Нежитлова будівля (ФП)	с. Артинськ, вул. Гагаріна, 10	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
102	Будівля (загальноосвітня школа)	с. Обище, вул. Центральна, 33а	178,6	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	сарай	с. Обище, вул. Центральна, 33а	32,1	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
103	Нежитлове приміщення (ФП)	с. Обище, вул. Центральна, 33а	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
104	Нежитлова будівля (ФП)	с. Хмелівка, вул. Лісова, 101-Б	77,1	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
105	Нежитлова будівля (ФП)	с. Соснівка, вул. Центральна, 26-б	67,6	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
Хочинський старостинський округ							
106	Нежитлові будівлі та споруди адмінбудівлі	С. Хочине, вул. Малікова, 48-а	171,7	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	сарай	С. Хочине, вул. Малікова, 48-а	31,1	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
107	Сучасний центр безпеки громадян (не завершене будівництво)	с. Хочине, вул. Малікова 50а	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
108	Будівля амбулаторії	С. Хочине, вул. Малікова 45а	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
109	Нежитлова будівля	С. Рудня-Хочинська, вул.Незалежна 70	59,7	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
110	Будівля клубу	с. Рудня-Перганська, вул. Зарічна	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
111	Будівля ФП	с. Рудня-Хочинська, вул Незалежна, 71	Технічна документація	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано

			відсутня				
	будівля кладової ПЗПСМ	с. Рудня-Хочинська, вул Незалежна, 71	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	будівля гаража ПЗПСМ	с. Рудня-Хочинська, вул Незалежна, 71	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	будівля підсобного приміщення	с. Рудня-Хочинська, вул Незалежна, 71	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	будівля погрібу	с. Рудня-Хочинська, вул Незалежна, 71	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
112	Нежитлова будівля аптеки	с. Рудня-Хочинська	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
113	Будівля (ФП)	с. Перга, вул. Геологічна, 5	75,9	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
114	Адміністративна будівля	с. Рудня-Перганська (за межами села) комплекс будівель та споруд №3	186,5	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	котельня	с. Рудня-Перганська (за межами села) комплекс будівель та споруд №3	82,7	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	димова труба	с. Рудня-Перганська (за межами села) комплекс будівель та споруд №3	3,8	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	будівля для вентиляційного обладнання	с. Рудня-Перганська (за межами села) комплекс будівель та споруд №3	10,6	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	насосна	с. Рудня-Перганська (за межами села) комплекс будівель та споруд №3	69,5	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	майстерня	с. Рудня-Перганська (за межами села)	39,0	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано

		комплекс будівель та споруд №3					
	шафта	с. Рудня-Перганська (за межами села) комплекс будівель та споруд №3	16,6	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	фундамент 1,2,3,4,5,6	с. Рудня-Перганська (за межами села) комплекс будівель та споруд №3	7,9	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	фундамент 6,7,8	с. Рудня-Перганська (за межами села) комплекс будівель та споруд №3	25,1	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
Юровський старостинський округ							
115	Адміністративне приміщення	с. Юрове, вул. Центральна, 54	164,5	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
116	Нежитлова будівля (ФП)	с. Юрове, вул. Центральна, 81	89,4	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	будівля сараю	с. Юрове, вул. Центральна, 81	29,0	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
117	Будівля	с. Юрове, вул. Миру,19	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
Олевськ							
118	Нежитлова будівля (насосна станція)	м. Олевськ, вул. Московська, 10	290,0	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
119	Вбудоване приміщення	м. Олевськ, вул. Володимирська, 1	190,8	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	вбудоване приміщення	м. Олевськ, вул. Володимирська, 1	68,3	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	нежитлове приміщення	м. Олевськ, вул. Володимирська, 1	82,1	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
120	Нежитлова будівля (спортзал)	м. Олевськ, вул. Промислова, 27	-	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
121	Будівля, друкарня	м. Олевськ, вул. Б. Хмельницького, 4	219,6	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
	будівля гаражу	м. Олевськ, вул. Б. Хмельницького, 4А	83,5	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
122	Нежитлова будівля готелю	м. Олевськ, вул.	586,5	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано

		Воїнів Афганців, 6			рада	рада	зареєстровано	
	будівля котельні	м. Олевськ, вул. Воїнів Афганців, 6	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Не рухоме	Олевська міська рада	Не зареєстровано	Зареєс овано
123	Нежитлова будівля	м. Олевськ, вул. Привокзальна, 5	403,8	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано	
124	Адміністративна будівля	м. Олевськ, вул. Свято- Миколаївська, 4	2024,9	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано	
	гараж	м. Олевськ, вул. Свято- Миколаївська, 4А	313,9	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано	
125	Вбудовані приміщення	м. Олевськ, вул. Княгині Ольги, 1	87,2	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано	
126	Нежитлова будівля незавершеного будівництва	м. Олевськ, вул. 40-років Перемоги, 1	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано	
127	Нежитлова будівля незавершеного будівництва	м. Олевськ, вул. 40-років Перемоги, 3	1285,7	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано	
128	Нежитлова будівля незавершеного будівництва	м. Олевськ, вул. 40-років Перемоги, 5	1694,9	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано	
129	Нежитлова будівля незавершеного будівництва	м. Олевськ, вул. 40-років Перемоги, 9	505,5	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано	
130	Адміністративна будівля	м. Олевськ, вул. Володимирська, 2	968,7	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано	
131	Нежитлова будівля	м. Олевськ, вул Промислова, 58	19,4	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано	
	будівля для зберігання нафтопродуктів	м. Олевськ, вул Промислова, 58	50,4	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано	
	котельня, бокси для автомобілів	м. Олевськ, вул Промислова, 58	339,9	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано	
	прачечна, слюсарня	м. Олевськ, вул Промислова, 58	303,1	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано	

132	Нежитлова будівля (аптеки)	м. Олевськ, вул. Володимирська, 9	1280,8	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
133	Нежитлова будівля (очисні споруди)	м. Олевськ, вул. Герцена, 28	340,6	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
134	Нежитлова будівля (столярний цех)	м. Олевськ, пров. Січових Стрільців 29а	Технічна документація відсутня	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Не зареєстровано
135	Автомобіль, марка і модель – Hundai Tucson, державний номер – AM0728CI, рік випуску – 2018р.			Рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
136	Вантажний спеціалізований фургон, марка і модель – Ford, SPLINE MASC, державний номер – AM9601CP, рік випуску – 2019р.			Рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
137	Автомобіль, марка і модель – ЗАЗ Sens , державний номер – AM5265BH, рік випуску – 2012р.			Рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
138	Автобус пасажирський, марка і модель – Mercedes-Benz Sprinter , державний номер – AM7421HH, рік випуску – 2014р.			Рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
139	Автомобіль, марка і модель – ВАЗ 2121”НИВА”, державний номер - , рік випуску – 1990р.			Рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
140	Автомобіль, марка і модель – TOYOTA, державний номер - , рік випуску – 2014р.			Рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
141	Автомобіль, марка і модель – УАЗ 2206, державний номер - , рік випуску – 1999р.			Рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
142	Автомобіль, марка і модель – Volkswagen Transporter, державний номер - , рік випуску – 1993р.			Рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
143	Автомобіль, марка і модель – ГАЗ 2705, державний номер - , рік випуску – 2009р.			Рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
144	Телескопічна вишка, марка і модель – , державний номер - , рік випуску – 1988р.			Рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
145	Трактор, марка і модель – МТЗ-82, державний номер - , рік випуску – 2012р.			Рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
146	Автомобіль, марка і модель – Lanos, державний номер - , рік випуску – 2003р.			Рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
147	Трактор, марка і модель – «Foton», державний номер - , рік випуску – 2012р.			Рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
148	Автомобіль, марка і модель – Ford, державний номер - , рік випуску – 2012р.			Рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
149	Автомобіль, марка і модель – САЗ 3507, державний номер - , рік випуску – 1980р.			Рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
150	Автомобіль медичної допомоги, марка і модель – Mercedes-Benz Sprinter 319 CDI, державний номер - , рік випуску – 2021р.			Рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
151	Автомобіль, марка і модель – SCANIA, державний номер – AM6238HC, рік			Рухоме	Олевська міська	Олевська міська	Зареєстровано

	випуску – 1998р.		рада	рада	
152	Трактор, марка і модель – МТЗ-80, державний номер - , рік випуску – 1992р.	Рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
153	Навантажувач, марка і модель – ПФ-1А ЮМЗ-6, державний номер - , рік випуску – 1992р.	Рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано

Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг» Олевська міська рада

1	Адміністративна будівля (стаціонарне відділення для постійного проживання)	с. Кишин, вул. Житомирська, 55а	1268,4	Не рухоме	КУ «Центр надання соціальних послуг»	Олевська міська рада	Зареєстровано
	Господарська будівля	с. Кишин, вул. Житомирська, 55а	183,2	Не рухоме	КУ «Центр надання соціальних послуг»	Олевська міська рада	Зареєстровано
	Кормокухня	с. Кишин, вул. Житомирська, 55а	22,4	Не рухоме	КУ «Центр надання соціальних послуг»	Олевська міська рада	Зареєстровано

Комунальне підприємство «Олевськ - Комунальник» Олевської міської ради

№ п/п	Назва об'єкта	Адреса	Загальна площа (м2)	Тип об'єкта	Власник	Балансоутримувач	Свідцтво на право власності
1	Нежитлова будівля лазні	м. Олевськ, вул. Пушкіна, 9в	569,3	Не рухоме	КП «Олевськ комунальник»	Олевська міська рада	Зареєстровано
	насосна станція	м. Олевськ, вул. Пушкіна, 9в	-	Не рухоме	КП «Олевськ комунальник»	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	складське приміщення	м. Олевськ, вул. Пушкіна, 9в	-	Не рухоме	КП «Олевськ комунальник»	Олевська міська рада	Не зареєстровано
	очисні споруди	м. Олевськ, вул. Пушкіна, 9в	-	Не рухоме	КП «Олевськ комунальник»	Олевська міська рада	Не зареєстровано
2	Грузовик, марка і модель - ЗИЛ 431412, державний номер - ЖИП 9329, рік випуску – 1990р.			Рухоме	КП «Олевськ комунальник»	Олевська міська рада	Зареєстровано
3	Грузовик, марка і модель - ГАЗ-3307 сміттєвоз, державний номер - АМ-1472ВН, рік випуску – 1992 р.			Рухоме	КП «Олевськ комунальник»	Олевська міська рада	Зареєстровано
4	Грузовик, марка і модель - САЗ-3507, державний номер - 41-25 ЖИС			Рухоме	КП «Олевськ комунальник»	Олевська міська рада	Зареєстровано
5	Трактор, марка і модель – трактор ЮМЗ-6, державний номер - 98-39, рік			Рухоме	КП «Олевськ	Олевська міська рада	Зареєстрова

	випуску - 1988		комунальник»		но
6	Трактор, марка і модель – трактор МТЗ-80, державний номер - 98-40 ЖБ, рік випуску - 1992	Рухоме	КП «Олевськ комунальник»	Олевська міська рада	Зареєстровано
7	Трактор, марка і модель – трактор МТЗ-80, державний номер - 17693 АМ, рік випуску - 1982	Рухоме	КП «Олевськ комунальник»	Олевська міська рада	Зареєстровано
8	Трактор, марка і модель трактор ДТ-75, державний номер - Б-Н	Рухоме	КП «Олевськ комунальник»	Олевська міська рада	Зареєстровано
9	Екскаватор ЕО-2625, марка і модель - ЕО 2625, державний номер - 98-43ЖБ, рік випуску - 1992	Рухоме	КП «Олевськ комунальник»	Олевська міська рада	Зареєстровано
10	Легковий, марка і модель - Opel combo, державний номер - АМ 6901ЕК, рік випуску - 2002	Рухоме	КП «Олевськ комунальник»	Олевська міська рада	Зареєстровано
11	Трактор, марка і модель - трактор 75, державний номер - 98-47ЖБ, рік випуску - 2002	Рухоме	КП «Олевськ комунальник»	Олевська міська рада	Зареєстровано
12	Трактор, марка і модель - ЮМЗ -6, державний номер - 98-46 ЖБ	Рухоме	КП «Олевськ комунальник»	Олевська міська рада	Зареєстровано
13	Грузовик, марка і модель - камаз 5320, державний номер - АМ 84-62 ВХ, рік випуску - 1998	Рухоме	КП «Олевськ комунальник»	Олевська міська рада	Зареєстровано
14	Грузовик, марка і модель - камаз 5410 з причіпом АМ 0596 ХР, державний номер - АМ 17 87 АК, рік випуску - 1986	Рухоме	КП «Олевськ комунальник»	Олевська міська рада	Зареєстровано
15	Трактор, марка і модель - трактор ЮМЗ-6, державний номер - 58-09ЖБ, рік випуску - 1982	Рухоме	КП «Олевськ комунальник»	Олевська міська рада	Зареєстровано
16	Екскаватор-навантажувач JCB 3CX SISTERMASTER	Рухоме	КП «Олевськ комунальник»	Олевська міська рада	Зареєстровано
17	Автогрейдер, марка і модель – SDLG G9165F, державний номер – 32274АМ, рік випуску - 2023	Рухоме	КП «Олевськ комунальник»	Олевська міська рада	Зареєстровано

Комунальна установа «Олевська дитячо-юнацька спортивна школа» Олевської міської ради

№ п/п	Назва об'єкта	Адреса	Загальна площа (м2)	Тип об'єкта	Власник	Балансоутримувач	Свідоцтво на право власності
1	Нежитлова будівля	м. Олевськ, вул. Свято-Миколаївська, 10	776,1	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано
2	Нежитлова будівля та споруди майнового комплексу стадіону «Колос»	м. Олевськ, вул. Промислова, 8а	117,2	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	Зареєстровано

Дошкільні навчальні заклади Олевської міської ради

№ п/п	Назва об'єкта	Адреса	Загальна площа (м2)	Тип об'єкта	Власник	Балансоутримувач	Свідоцтво на право власності
1	Будівля	м.Олевськ	951,6	Не рухоме	Олевська міська	Олевська міська рада	зареєстровано

		вул.Київська, 24			рада		
2	Будівля	м.Олевськ вул.Свято-Миколаївська, 57а	3615,7	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	zareestrovano
3	Будівля	м. Олевськ вул. 40 років Перемоги,12	1818,9	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	zareestrovano
4	Будівля	м.Олевськ вул.Володимирська,40	313	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	zareestrovano
5	Будівля	м.Олевськ вул.Свято-Миколаївська,36/2	342,9	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	zareestrovano
6	Будівля	с.Варварівка вул.Шкільна,18	369,8	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	zareestrovano
7	Будівля	с.Корощине вул.Гагаріна,4	428,5	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	zareestrovano
8	Будівля	с.Зольня вул.Морозова,3	882,5	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	zareestrovano
9	Будівля	с.Тепениця вул.А.Левчука,43-г	331,5	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	zareestrovano
10	Будівля	с.Юрове вул.Миру, 19	600,4	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	zareestrovano
11	Будівля	с.Зубковичі вул.Житомирська,4- а	625,5	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	zareestrovano
12	Будівля	с.Жубровичі вул..Шевченка,11	634,8	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	zareestrovano
13	Будівля	с.Кам'янка вул..Набережна,35	315,4	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	zareestrovano
14	Будівля	с.Лопатичі вул..Зарічна,26		Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	
15	Будівля	с.Суцани вул..С.Шепетька,18	926,6	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	zareestrovano
16	Будівля	с.Кишин вул.Житомирська, 66	635	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	zareestrovano
17	Будівля	с.Покровськ вул.Лісова, 6	195,8	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	zareestrovano
18	Будівля	с.Радовель, вул. Київська, 3	2523	Не рухоме	Олевська міська рада	Олевська міська рада	zareestrovano

Відділ освіти, молоді та спорту Олевської міської ради

№ п/п	Назва об'єкта (будівлі)	Адреса	Загальна площа (м ²)	тип об'єкта	Власник	Балансоутримувач	витяг з Державного реєстр
-------	-------------------------	--------	----------------------------------	-------------	---------	------------------	---------------------------

								у речових прав
1	Олевський ліцей №1	Будівля школи	м. Олевськ, вул. Інтернаціональна, 34	8321,8	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Котельня модульна		31,2	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Разом		8353,0				Олевська міська рада
2	Олевський ліцей №2	Будівля школи	м. Олевськ, вул. Шкільна, 1	3629,7	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Котельня		13,4	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Господарча будівля		43,9	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Господарча будівля		7,6	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Разом		3694,6				Олевська міська рада
	Олевський ліцей №2	Шкільний автобус Богдан А-22412, № кузова Y6LA22412JL100163, об'єм двигуна 5760, 2018 рік, ном. знак АМ 9812СМ			рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	Олевська міська рада
3	Олевський ліцей №3	Будівля	м.Олевськ, вул. Пушкіна, 24б	4832,9	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Котельня		129,7	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Цегляна будівля		34,8	нерухомий	Олевська	відділ освіти,	zareest

						міська рада	молоді та спорту Олевської м/ради	рвано
		Надвірна вбиральня		35,5	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст рвано
		Будівля гаража		240,0	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст рвано
Разом				5272,9				Олевська міська рада
	Олевський ліцей №3	Автобус БАЗ А079, № кузова Y7FAS7913C0009668, двигун №JVY125638, ном. знак АМ5261ВН, 2012рік.			рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради (ЗСУ)	Олевська міська рада
	Олевський ліцей №3	Автобус Богдан А22412, № кузова Y6LA22412GL100041, об'єм двигуна 5760, ном. знак АМ29-69СА, 2016рік			рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	Олевська міська рада
	Олевський ліцей №3	Автобус IVECOEMBRODER, № кузова ZGA662P000E223231, об'єм двигуна 5861см ³ ном. знак АМ27-59НН, 2000р.			рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	Олевська міська рада
	Олевський ліцей №3	Автобус IRISBUSCPOSS, ном. знак АМ27-94НН, № шасі VNESFR1600M013214, об'єм двигуна 7790см ³ , 2012рік.			рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	Олевська міська рада
4	Дружбівська гімназія	Будівля	смт. Дружба, вул. Незалежна, 4	3895,1	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст рвано
Разом				3895,1				Олевська міська рада
5	Новоозерянський ліцей	Будівля	смт. Новоозерянка, вул. Заводська, 5	3592,1	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст рвано
		Котельня		135,1	нерухомий	Олевська міська	відділ освіти, молоді та спорту	зареєст рвано

						рада	Олевської м/ради	
		Погріб		49,1	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Теплиця		95,6	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Тир		69,9	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Туалет		29,7	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Будівля с.Озеряни	с.Озеряни, вул. Шкільна,1	509,4	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
Разом				4480,9				Олевська міська рада
6	Жубровицький ліцей	Будівля	с. Жубровичі, вул. Шевченка, 1	5471,7	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Пилоцех та гараж		285,6	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Будівля глуб. насоса		3,9	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Теплиця		106,4	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Котельня		131,1	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
Разом				5998,7				Олевська міська рада
7	Варварівський	Будівля	с. Варварівка,	1194,9	нерухомий	Олевська	відділ освіти,	zareestrovano

	ліцей		вул. Шкільна, 20			міська рада	молоді та спорту Олевської м/ради	ровано
		Склад		14,1	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareest ровано
		Котельня		93,2	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareest ровано
		Котельня		6,7	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareest ровано
		Туалет		15,3	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareest ровано
Разом				1324,2				Олевська міська рада
8	Замисловицький ліцей	Будівля	с. Замисловичі, вул. Княгині Ольги, 3	2826,4	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareest ровано
		Погріб		13,3	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareest ровано
		Котельня		137,0	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareest ровано
		Господарча будівля		44,5	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareest ровано
		Господарча будівля		15,0	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareest ровано
		Буд. зовн. водоприйм		3,9	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareest ровано
		Будівля туалета		14,8	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareest ровано
		Будівля сміттєзбір		24,7	нерухомий	Олевська	відділ освіти,	zareest

						міська рада	молоді та спорту Олевської м/ради	ровано
Разом				3079,6				Олевська міська рада
	Замисловицький ліцей	Автомобіль ГАЗ 32212-206, кузов №0458923, двигун №003524, ном.знак АМ47-22ВС, 2011 рік.			рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради (ЗСУ)	Олевська міська рада
9	Зубковицький ліцей	Будівля школи	с. Зубковичі, вул. Житомирська, 43	4927,1	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєстровано
		Погріб	с. Зубковичі, вул. Житомирська, 43	57,1	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєстровано
		Котельня	с. Зубковичі, вул. Житомирська, 71-В	123,8	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєстровано
		Насосна	с. Зубковичі, вул. Корольова, 15-А	8,3	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєстровано
Разом				5116,3				Олевська міська рада
10	Кам'янський ліцей	Будівля	с. Кам'янка, вул. Центральна, 53	5873,1	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєстровано
		Погріб		36,5	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєстровано
		Теплиця		102,5	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєстровано
		Котельня		125,3	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєстровано
		Туалет		9,9	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту	зареєстровано

		Туалет		4,1	нерухомий	Олевська міська рада	Олевської м/ради відділ освіти, молоді та спорту	zareestrovano
		Будівля скважини та водонапірної башні	с. Кам'янка, вул. Центральна, 88-б	8,6	нерухомий	Олевська міська рада	Олевської м/ради відділ освіти, молоді та спорту	zareestrovano
Разом				6160				Олевська міська рада
11	Кишинський ліцей	Будівля	с. Кишин, вул. Житомирська, 63	3251,4	нерухомий	Олевська міська рада	Олевської м/ради відділ освіти, молоді та спорту	zareestrovano
		Майстерня		145,6	нерухомий	Олевська міська рада	Олевської м/ради відділ освіти, молоді та спорту	zareestrovano
		Спортзал		252,3	нерухомий	Олевська міська рада	Олевської м/ради відділ освіти, молоді та спорту	zareestrovano
		Котельня		127,5	нерухомий	Олевська міська рада	Олевської м/ради відділ освіти, молоді та спорту	zareestrovano
		Гараж дерев'яний №1		37,6	нерухомий	Олевська міська рада	Олевської м/ради відділ освіти, молоді та спорту	zareestrovano
		Гараж дерев'яний №2		36,7	нерухомий	Олевська міська рада	Олевської м/ради відділ освіти, молоді та спорту	zareestrovano
		Стрілецький тир		21,3	нерухомий	Олевська міська рада	Олевської м/ради відділ освіти, молоді та спорту	zareestrovano
		Господарський сарай		47,7	нерухомий	Олевська міська рада	Олевської м/ради відділ освіти, молоді та спорту	zareestrovano
		Туалет надвірний		32,6	нерухомий	Олевська міська рада	Олевської м/ради відділ освіти, молоді та спорту	zareestrovano
		Приміщення інтернату		162,8	нерухомий	Олевська міська рада	Олевської м/ради відділ освіти, молоді та спорту	zareestrovano

		Будівля с. Болярка	с.Болярка, вул.Матросова,2	225	нерухомий	рада Олевська міська рада	Олевської м/ради відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст ровано
Разом				4340,5				Олевсь ка міська рада
	Кишинський ліцей	Автобус БАЗ А079, кузов №У7FAS7931D0011491, двигун №697ТС65EWY111250, 2013рік., ном. знак АМ9461ВК			рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради (ЗСУ)	Олевсь ка міська рада
	Кишинський ліцей	Автобус ПАЗ-32053, № кузова ХІМ3205С080002150, 2008 рік, ном. знак АМ 4258 АХ.			рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	Олевсь ка міська рада
12	Копищенський ліцей	Будівля	с. Копище, вул.Партизанська, 31	859,9	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст ровано
		Майстерня		143,2	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст ровано
		Спортзал		220,2	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст ровано
		Бібліотека		93,9	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст ровано
		Погріб		16,8	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст ровано
		Тир		19,6	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст ровано
		Їдальня		259,3	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст ровано
		Сарай		28,0	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст ровано

		Туалет		18,7	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Котельня модульна		31,2	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Житловий будинок	с. Копище, вул.Партизанська, 21	71,6	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Житловий будинок	с. Копище, вул.Партизанська, 20	64	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
Разом				1826,4				Олевська міська рада
13	Лопатицький ліцей	Будівля	с. Лопатичі, вул. Гагаріна, 50	6431,6	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Котельня		35,7	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Теплиця		77,1	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Овочесховище		39,3	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Сарай	с. Лопатичі, вул. Гагаріна, 61-з	143,0	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Туалет		11,3	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Туалет		13,6	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
Разом				6751,6				Олевська міська

								рада
	Лопатицький ліцей	Автобус шкільний ЗАЗ А08А2В-10, кузов №У6ДА08А2ВМ0000113, № двигуна ВВ 04502774, ном. знак АМ 1978АА, 2021 рік			рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	Олевська міська рада
14	Майданський ліцей	Будівля	с. Майдан, вул. Національного Визволення, 576	511,6	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Інтернат		527,1	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Котельня-майстерня		132,9	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Погріб		8,7	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Сарай		31,9	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Тир		13,8	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
Разом				1226,0				Олевська міська рада
15	Тепеницький ліцей	Будівля	с. Тепениця, вул. Архипа Левчука, 27	2521,7	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Котельня		41,0	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Тир		60,4	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Теплиця		70,1	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Овочесховище		53,8	нерухомий	Олевська	відділ освіти,	zareestrovano

						міська рада	молоді та спорту Олевської м/ради	ровано
		Літній навіс		57,7	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст ровано
Разом				2804,7				Олевська міська рада
	Тепеницький ліцей	Автобус БАЗ А079, № кузова Y7FAS7913C0009669, двигун №JVV125558, ном.знак АМ5260ВН, 2012рік.			рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради (ЗСУ)	Олевська міська рада
16	Покровський ліцей	Будівля	с.Покровське, вул. Молодіжна, 2	722,9	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст ровано
		Майстерня		119,6	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст ровано
		Сарай		17,7	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст ровано
		Їдальня		80,9	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст ровано
		Навіс		72,1	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст ровано
		Овочесховище		27,9	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст ровано
Разом				1041,1				Олевська міська рада
17	Хочинський ліцей	Будівля №1	с. Хочине, вул. Шкільна, 1	525,3	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст ровано
		Будівля №2		352,6	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту	зареєст ровано

						рада	Олевської м/ради	
		Майстерня		100,6	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Їдальня		192,3	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Погріб		18,4	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Сарай		94,0	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Туалет		15,8	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
Разом				1299,00				Олевська міська рада
18	Зольнянська гімназія	Будівля	с. Зольня, пл. Перемоги, 2	246,2	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Будівля		230,0	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Сарай		53,2	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Сарай		18,8	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
Разом				548,2				Олевська міська рада
19	Журжевицька гімназія	Приміщення №1	с. Журжевичі, площа Центральна, 8	165,9	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Приміщення №2		150,9	нерухомий	Олевська	відділ освіти,	zareest

						міська рада	молоді та спорту Олевської м/ради	ровано
		Сарай		25,0	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Сарай		21,5	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Їдальня	с. Журжевичі, вул. Центральна, 2	150,9	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
Разом				514,2				Олевська міська рада
20	Корощинська гімназія	Школа	с. Корощине, вул. Катерини Зеленко, 5	380,8	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Початкова		101,2	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Майстерня		48,3	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Їдальня		71,0	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Погріб		11,9	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Склад		69,7	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
Разом				682,9				Олевська міська рада
21	Калинівська гімназія	Будівля №1	с. Калинівка, вул. Кузнецова, 6	460,5	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano

		Будівля №2		189,0	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Їдальня		81,2	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Майстерня		70,7	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Сарай		72,6	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
Разом				874				Олевська міська рада
	Калинівська гімназія	Автобус ЗИЛ 5301, № шасі Y69A0750060B19124, 2006рік, ном. знак АМ 1774 АК.			рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	Олевська міська рада
22	М-Копищенська гімназія	Будівля	с. Майдан-Копищенський, вул. Шведа, 1	301,0	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Майстерня, їдальня		189,9	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Будівля		335,4	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Сарай		24,3	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Сарай		52,7	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Сарай		86,7	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Будиночок для вчителів	с. Майдан-Копищенський, вул. Шведа, 3а	25	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту	zareestrovano

						рада	Олевської м/ради	
Разом				1015				Олевська міська рада
23	Перганська гімназія	Майстерня	с. Перга, вул. Центральна,32-а	192,1	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Погріб	с. Перга, вул. Центральна,32-а	8,4	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Будівля	с. Перга, вул. Сидоренка, 3	511,8	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Їдальня	с. Перга, вул. Сидоренка, 2-а	272,1	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Погріб	с. Перга, вул. Сидоренка, 3	104,3	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Теплогенераторна	с. Перга, вул. Сидоренка, 3	22,9	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Будівля	с. Перга, вул. Сидоренка, 3	279,2	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
Разом				1390,8				Олевська міська рада
24	Стовпинська гімназія	Будівля	с. Стовпинка, вул. Корольова, 1	2078,3	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Будівля		216,8	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Овочесховище		37,9	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Котельня		160,1	нерухомий	Олевська	відділ освіти,	zareest

						міська рада	молоді та спорту Олевської м/ради	ровано
		Піднавіс для дров		68,1	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareest ровано
		Буд. теплиці приб.		96,3	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareest ровано
		Туалет		9,8	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareest ровано
		Будівля артсвердловини та водонапірної башні	с. Стовпинка, вул. Михайлівська, 2-а	12	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareest ровано
Разом				2679,3				Олевська міська рада
25	Суцанська гімназія	Будівля	с. Суцани, вул. Набережна, 1	238,3	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareest ровано
		Будівля		137,7	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareest ровано
		Майстерня		148,1	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareest ровано
		Сарай		135,8	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareest ровано
		Артсвердловина	с. Суцани, вул. Покровська, 22-а	63,8	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareest ровано
Разом				723,7				Олевська міська рада
26	Сердюківська гімназія	Будівля	с. Сердюки, вул. Першотравнева, 17	171,7	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareest ровано

		Майстерня		96,5	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Їдальня		63,8	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Сарай		36,0	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Туалет		14,6	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
Разом				382,6				Олевська міська рада
27	Юріївська гімназія	Будівля	с. Юрове, вул. Шкільна, 29	778,5	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Спортзал		244,0	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Їдальня		143,2	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Господарчий сарай		43,0	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Господарчий сарай		54,8	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
Разом				1263,5				Олевська міська рада
28	Андріївська загально-освітня школа І ступенів	Будівля	с. Андріївка, вул. Лесі Українки, 17	187,2	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	zareestrovano
		Сарай		38,7	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту	zareestrovano

		Туалет		1,4	нерухомий	рада Олевська міська рада	Олевської м/ради відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст ровано
		Разом		227,3				Олевсь ка міська рада
29	Будківська загально-освітня школа I ступенів	Будівля	с. Будки, вул. Миру, 13	83,3	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст ровано
		Сарай		23,0	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст ровано
		Туалет		5,7	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст ровано
		Разом		112,0				Олевсь ка міська рада
30	Джерельська загально-освітня школа I ступенів	Будівля	с. Джерело, вул. Миколи Кирильчука, 6	87,9	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст ровано
		Сарай		13,7	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст ровано
		Туалет		2,4	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст ровано
		Разом		104,0				Олевсь ка міська рада
31	Заборочанська загально-освітня школа I ступенів	Будівля	с. Забороче, вул. Миру, 55	186,5	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст ровано
		Сарай		27,7	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєст ровано

Разом				214,2				Олевська міська рада
32	Сарнівська загально-освітня школа І ступенів	Приміщення	с. Сарнівка, вул. Леоніда Ступницького, 16	99,5	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєстровано
		Сарай		23,4	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєстровано
		Туалет		3,1	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєстровано
Разом				126,0				Олевська міська рада
33	Хмельівська загально-освітня школа І ступенів	Будівля	с. Хмельівка, вул. Лісова, 56	200,1	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєстровано
		Сарай		37,4	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєстровано
Разом				237,5				Олевська міська рада
34	Олевський МРЦ	Будівля МНВК	м. Олевськ, вул. Пушкіна, 9	958,1	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєстровано
		Котельня		44,0	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєстровано
		Гараж		407,0	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєстровано
		Гараж		69,6	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєстровано
		Гараж		189,4	нерухомий	Олевська	відділ освіти,	зареєст

						міська рада	молоді та спорту Олевської м/ради	рвано
		Вагон №1		19,5	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зарєст рвано
		Вагон №2		19,1	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зарєст рвано
Разом				1706,7				Олевська міська рада
	Олевський МРЦ	Трактор МТЗ-80 ,98-44ЖБ, № двигуна 025692, 1986рік.			рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	Олевська міська рада
		Самоскид ЗІЛ 45021, АМ 84-66ВХ, 1987 рік, № двигуна 2667219.			рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради (ЗСУ)	Олевська міська рада
		Автомобіль САЗ 3507, АМ 84-64 ВХ, 1987 рік, № кузова ХТН 531400Н1014516.			рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	Олевська міська рада
		Автомобіль ГАЗ 53А, 1745ЖИЛ, 1979рік, № двигуна 0397140.			рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	Олевська міська рада
		Автомобіль САЗ 3508, АМ 8461 ВХ, 1991 рік, № кузова ХТН 531400М1349603.			рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	Олевська міська рада
		Автомобіль М2140, 1899ЖИА, 1982 рік, № двигуна 990962.			рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	Олевська міська рада
		Автомобіль ЗАЗ 1102 «Таврія», 8642 ЖИО, 1994 рік, № кузова 0221046			рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	Олевська міська рада

	Автомобіль ВАЗ 2106, АМ9325ВВ, 1991 рік, № кузова ХТА210610N2738287.	рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	Олевська міська рада
	Автомобіль Мерседес-609Б, № АМ 1308ВК, 1987рік, № кузова WDB66806110847849.	рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	Олевська міська рада
	Прицеп 83-50ГКБ/Камаз 31-87 НН/синій, 1989рік, № шасі 103163.	рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	Олевська міська рада
	Прицеп тракторний, 9148ЖБ, 1995 рік, № шасі 59112.	рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	Олевська міська рада
	Автомобіль САЗ 35-07, АМ 8463ВХ, 1987 рік, № кузова ХТН531400/1140755.	рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	Олевська міська рада
	Прицеп-шасі ГКБ-817 ЗІЛ-6426ЖК-голубий, 1978 рік, № шасі 274343.	рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради (ЗСУ)	Олевська міська рада
	Автомобіль ГАЗ-52, 9264 ЖИЛ, 1985 рік, № двигуна 0791996.	рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	Олевська міська рада
	Автомобіль САЗ 3507, АМ 6715 ВА, 1986 рік, № кузова 1043078	рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради (ЗСУ)	Олевська міська рада
	Автомобіль САЗ 3507, 90-30 ЖИО, 1988 рік, № кузова ХТН 531400Н114.	рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	Олевська міська рада
	Автомобіль ВАЗ 2106, АМ 9171ВН,1985 рік, № кузова ХТА 210610G1387938.	рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	Олевська міська рада

		Автобус АСЧ-03, 94-79 ЖИЛ, 1985 рік, № двигуна 0930930.			рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	Олевська міська рада
		Прицеп 2ПТС-4, 17694 АМ, 1985 рік, № кузова 65680.			рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	Олевська міська рада
		Автомобіль САЗ 3507, 49-89ЖИЛ, 1988 рік, № шасі 1238062.			рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради (ЗСУ)	Олевська міська рада
		Автобус КАВЗ-3976, АМ 56-32АЕ, 2004 рік, № шасі 33074040866865.			рухомий	Олевська м/рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради (ЗСУ)	Олевська міська рада
35	Олевське ЦДЮТ	Будівля	м. Олевськ, вул. Гетьмана Виговського, 30	1681,1	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєстровано
		Котельня модульна		31,2	нерухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	Не зареєстровано
		Разом		1712,3				
36	Відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	Автомобіль ВАЗ 21070 синього кольору, кузов ХТА 21070062278593, реєстраційний № АМ 5863 АЕ, 2005 рік.			рухомий	Олевська міська рада	відділ освіти, молоді та спорту Олевської м/ради	зареєстровано

Відділ культури та туризму Олевської міської ради

№ п/п	Назва об'єкта	Адреса	Загальна площа (м ²)	Тип об'єкта	Балансоутримувач	Власник	Свідоцтво на право власності
1.	Спеціальна автоклуб, марка і модель – УАЗ-3303-01 Т-12-02-А, тип кузова – вагонного типу, двигун – 90201548, рік випуску – 1989 р.	м. Олевськ, вул. Свято – Миколаївська, 34	Технічний паспорт наявний	рухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	відсутнє
2.	Спеціальна автоклуб, марка і модель – ГАЗ 53-12 «Кубань» Г-1.К1, тип кузова – вагонного типу,	м. Олевськ, вул. Свято – Миколаївська, 34	Технічний паспорт наявний	рухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	відсутнє

	№ №1284, двигун – 122804, рік випуску – 1986 р.						
3.	Нежитлова будівля бібліотеки	с. Майдан, вул. Національного Визволення,1	Технічна документація відсутня	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	відсутнє
4.	Нежитлова будівля Будинку культури	с. Замисловичі, вул. Княгині Ольги, 12	1873,0	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	Зареєстровано 30.01.2018
5.	Нежитлова будівля Будинку культури	с. Зубковичі, вул. Житомирська, 47	1900,3	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	Зареєстровано 20.11.2018
6.	Нежитлова будівля Будинку культури	с. Калинівка, вул. Перемоги, 2	Технічна документація відсутня	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	відсутнє
7.	Нежитлова будівля Будинку культури	с. Тепениця, вул. Левчука, 39 г	1088,7	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	Зареєстровано 18.03.2019
8.	Нежитлова будівля Будинку культури	с. Жубровичі, вул. Шевченка, 14а	1135,0	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	Зареєстровано 26.01.2018
9.	Нежитлова будівля Будинку культури	с. Лопатичі, вул.Гагаріна, 61 в	1933,5	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	Зареєстровано 26.01.2018
10.	Нежитлова будівля Будинку культури	смт Дружба вул. Мира, 11	642,3	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	Зареєстровано 25.02.2019
11.	Нежитлова будівля Будинку культури	с. Кам'янка, вул. Центральна, 92	425,6	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	Зареєстровано 30.01.2018
12.	Нежитлова будівля Будинку культури	с. Копище, вул. Партизанська, 50 б	1611,9	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	Зареєстровано 21.11.2018
13.	Нежитлова будівля Будинку культури	с. Радовель, вул. Лесі Українки, 1 а	1262,2	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	Зареєстровано 17.12.2021

					міської ради		
14.	Нежитлова будівля Будинку культури	с. Корощино, вул. Катерини Зеленко, 16	314,8	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада Олевська міська рада	Зареєстровано 31.01.2018
	Нежитлова будівля сараю		27,4				
15.	Нежитлова будівля Будинку культури	с. Кишин, вул. Житомирська, 71	1752,4	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	Зареєстровано 21.11.2018
16.	Нежитлова будівля Будинку культури	смт Новоозерянка, вул.Заводська, 7	1289,1	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	Зареєстровано 18.01.2019
17.	Нежитлова будівля Будинку культури	с. Хочине, вул.Малікова, 51 а	419,4	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	Зареєстровано 03.02.2019
18.	Нежитлова будівля сільського клубу	с. Стівпинка, вул. Тараса Шевченка, 32	471,4	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	Зареєстровано 30.11.2018
19.	Нежитлова будівля сільського клубу	с. Варварівка, вул. Лесі Українки, 45а	159,1	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	Зареєстровано 09.02.2018
20.	Нежитлова будівля сільського клубу	с. Зольня, вул. Морозова, 2а	14/25 част. буд. 361,8	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	Зареєстровано 17.05.2018
21.	Нежитлова будівля сільського клубу	с. Майдан, вул. Національного визволення, 59а	97,8	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	Зареєстровано 20.11.2018
22.	Нежитлова будівля сільського клубу	с. Сарнівка, вул. Леоніда Ступницького, 16 б	192,0	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	Зареєстровано 26.01.2018
23.	Нежитлова будівля сільського клубу	с. Обище, вул. Центральна, 33 д	163,9	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	Зареєстровано 21.01.2019
24.	Нежитлова будівля сільського клубу	с. Озеряни, вул. Центральна, 7	211,2	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради Відділ культури та туризму Олевської	Олевська міська рада Олевська міська рада	Зареєстровано 21.01.2019

					міської ради		
	Нежитлова будівля сараю		17,3				
25.	Нежитлова будівля сільського клубу	с. Покровське, вул. 8 Березня, 27	580,2	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	Зареєстровано 15.03.2018
26.	Нежитлова будівля сільського клубу	с. Рудня Бистра, вул. Житомирська, 1	299,7	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада Олевська міська рада	Зареєстровано 30.01.2018
	Нежитлова будівля сараю		21,4				
27	Нежитлова будівля сільського клубу	с. Сердюки, вул. Першотравнева, 17а	122,9	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	Зареєстровано 11.05.2018
28.	Нежитлова будівля сільського клубу	с. Хмелівка, вул. Лісова, 106а	135,8	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада Олевська міська рада	Зареєстровано 22.01.2019
	Нежитлова будівля сараю		27,6				
29.	Нежитлова будівля сільського клубу	с. Журжевичі, пл. Центральна, 6а	328,5	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	відсутнє
30.	Нежитлова будівля сільського клубу	с. Забороче вул. Миру, 59	1112,2	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	відсутнє
31.	Нежитлова будівля сільського клубу	с. Перга, вул. Центральна, 1а	325,7	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	Зареєстровано 02.02.2021
32.	Нежитлова будівля сільського клубу	с. Суцани вул. Сергія Щепетька, 15	309,1	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	Зареєстровано 26.01.2018

33.	Нежитлова будівля сільського клубу	с. Юрове, вул. Центральна, 14а	327,7	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	відсутнє
34.	Нежитлова будівля сільського клубу	с. Пояски, вул. Шкільна, 5 а	Технічна документація відсутня	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	відсутнє
35.	Нежитлова будівля Будинку культури	м. Олевськ, вул. Свято – Миколаївська, 34	2108,1	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	Зареєстровано 04.01.2018
36.	Нежитлова будівля музичної школи	м. Олевськ, Бульвар Воїнів Афганців, 8	302,4	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	Зареєстровано 16.11.2017
37.	Нежитлова будівля краєзнавчого музею	м. Олевськ, вул. Володимирська, 6	566,8	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	Зареєстровано 23.02.2018
38.	Нежитлова будівля музей історії	с. Копище вул. Партизанська, 49	239,5	нерухомий	Відділ культури та туризму Олевської міської ради	Олевська міська рада	Зареєстровано 30.01.2018

Комунальне некомерційне підприємство "Олевський центр первинної медичної допомоги" Олевської міської ради

№ п/п	Назва об'єкта (будівлі)	Адреса	Загальна площа (м2)	Тип об'єкта	Балансоутримувач	Власник	Свідоцтво на право власності
1.	Будівля АЗПСМ та будівля рентген каб.	м. Олевськ, вул. Св'ято-Миколаївська 46	1015,6	не рухомий	КНП «ОЦПМД»	Олевська міська рада	Зареєстровано
2.	будівля ФАП	с. Копище, вул. Партизанська 52 А	315,9	не рухомий	КНП «ОЦПМД»	Олевська міська рада	Не зареєстровано
3.	будівля АЗПСМ	с. Кам'янка, вул. Набережна, 37	517,5	не рухомий	КНП «ОЦПМД»	Олевська міська рада	Не зареєстровано
4.	будівля ФАП	с. Зубковичі, вул. Житомирська, 45	197,3	не рухомий	КНП «ОЦПМД»	Олевська міська рада	Не зареєстровано
5.	будівля АЗПСМ	с. Зольня, пл. Перемоги, 4	174,7	не рухомий	КНП «ОЦПМД»	Олевська міська рада	Не зареєстровано
6.	будівля АЗПСМ	с. Хочине. вул. Малікова, 45 А	300,3	не рухомий	КНП «ОЦПМД»	Олевська міська рада	Не зареєстровано
7.	будівля АЗПСМ	с. Жубровичі, вул. Шевченка, 12 Б	313,6	не рухомий	КНП «ОЦПМД»	Олевська міська рада	Не зареєстровано
8.	будівля АЗПСМ	с. Кишин, вул. Житомирська, 71	148,2	не рухомий	КНП «ОЦПМД»	Олевська міська рада	Не зареєстровано
9.	будівля ФАП	с. Лопатичі, вул. Гагаріна, 61 Б	158,5	не рухомий	КНП «ОЦПМД»	Олевська міська рада	Не зареєстровано

10.	будівля ФАП	с. Суцани, вул. Сергія Шепетька, 23	113,5	не рухомий	КНП «ОЦПМД»	Олевська міська рада	Не зареєстровано
11.	будівля ФАП	с. Дружб, вул. Незалежна, 1 Б	1920,6	не рухомий	КНП «ОЦПМД»	Олевська міська рада	Не зареєстровано

Комунальне некомерційне підприємство "Олевська центральна лікарня" Олевської міської ради

№ п/п	Назва об'єкта (будівлі)	Адреса	Загальна площа (м ²)	Тип об'єкта	Балансоутримувач	Власник	Свідоцтво на право власності
1.	Нежитлова будівля лікарні	м. Олевськ, провулок Промисловий, 2	11662,6	не рухомий	КНП «ОЦЛ»	Олевська міська рада	Зареєстровано
2.	Пологове відділення	м. Олевськ, провулок Промисловий, 2	1753	не рухомий	КНП «ОЦЛ»	Олевська міська рада	Зареєстровано
3.	Інфекційне відділення	м. Олевськ, провулок Промисловий, 2	243	не рухомий	КНП «ОЦЛ»	Олевська міська рада	Зареєстровано
4.	Хірургічне та пологове відділення	м. Олевськ, провулок Промисловий, 2	1224,3	не рухомий	КНП «ОЦЛ»	Олевська міська рада	Зареєстровано
5.	Стоматологічна поліклініка	м. Олевськ, провулок Промисловий, 2	676,7	не рухомий	КНП «ОЦЛ»	Олевська міська рада	Зареєстровано
6.	Клініко-діагностична лабораторія та адміністрація	м. Олевськ, провулок Промисловий, 2	443,2	не рухомий	КНП «ОЦЛ»	Олевська міська рада	Зареєстровано
7.	Будівля дизельної	м. Олевськ, провулок Промисловий, 2	51,8	не рухомий	КНП «ОЦЛ»	Олевська міська рада	Зареєстровано
8.	Господарчий блок та паталогоанатомічне відділення	м. Олевськ, провулок Промисловий, 2	2960,8	не рухомий	КНП «ОЦЛ»	Олевська міська рада	Зареєстровано
9.	Терапевтичний корпус	м. Олевськ, провулок Промисловий, 2	4309,8	не рухомий	КНП «ОЦЛ»	Олевська міська рада	Зареєстровано
10.	Автомобіль ВАЗ 2115 (легкова), державний номер - АМ4703ВС, рік випуску – 2010 р.			Рухоме	КНП «ОЦЛ»	Олевська міська рада	Зареєстровано

11.	Форд-Транзит (автобус), державний номер – АМ0689СК, рік випуску – 2018р.	Рухоме	КНП «ОЦЛ»	Олевська міська рада	Зареєстровано
12.	Тойота ХАЙ-ЕЙС (санітарна), державний номер -86-25 ЖИА, рік випуску – 1993 р.	Рухоме	КНП «ОЦЛ»	Олевська міська рада	Зареєстровано
13.	Тойота ХАЙ-ЕЙС (санітарна), державний номер -86-24 ЖИД, рік випуску – 1993 р.	Рухоме	КНП «ОЦЛ»	Олевська міська рада	Зареєстровано
14.	Даймлер Бенц-609Д (автобус), державний номер -48-50 ЮА, рік випуску – 1987 р.	Рухоме	КНП «ОЦЛ»	Олевська міська рада	Зареєстровано
15.	Мерседес-Бенс Спрінтер СТМ893 (санітарна), державний номер – АМ6076ЕК, рік випуску – 2015 р.	Рухоме	КНП «ОЦЛ»	Олевська міська рада	Зареєстровано
16.	Мерседес-Бенс Спрінтер МВ906 (санітарна), рік випуску – 2016 р.	Рухоме	КНП «ОЦЛ»	Олевська міська рада	Зареєстровано
17.	Автомобіль СА3 3507 (грузова), державний номер – 91-78 ЖИП, рік випуску – 1990 р.	Рухоме	КНП «ОЦЛ»	Олевська міська рада	Зареєстровано
18.	Трактор МТЗ-80, державний номер – 48-37 ЖБ, рік випуску – 1990 р.	Рухоме	КНП «ОЦЛ»	Олевська міська рада	Зареєстровано

Секретар ради

Сергій МЕЛЬНИК

